

Με τα θέματα που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. 4η/23-12-2019 τακτής συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Μυτιλήνης και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν:

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠ.	ΘΕΜΑΤΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗ
		ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ	
1°	32	Αίτημα του Τμήματος Τροχαίας Μυτιλήνης για την τοποθέτηση οριοδεικτών στο «Άγαλμα της Ελευθερίας» στη περιοχή Τσαμάκια Μυτιλήνης.	Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση οριοδεικτών: α) Τοποθέτηση οριοδεικτών στο «Άγαλμα της Ελευθερίας» , β) Τοποθέτηση οριοδεικτών στο «Μνημείο Πεσόντων» περιοχή Κιόσκι Λέσχη Αξιωματικών Στρατού, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 13437/20-12-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Μυτιλήνης.
2°	33	Αίτημα του κου Χατζηλία Νικόλαου σχετικά με χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της οδού Πύρρας 26 στη Μυτιλήνη.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ για τον ενδιαφερόμενο κο Χατζηλία Νικόλαο στην οδό Πύρρας 26 για το υπ. αριθμ. ΥΡΧ 2486 ιδιωτικής χρήσης αυτοκίνητό της, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 14084/20-12-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Μυτιλήνης.
3°	34	Αίτημα του κου Σκοπελίτη Παναγιώτη σχετικά με χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της οδού Περγάμου 42 στη Μυτιλήνη.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ για τον ενδιαφερόμενο κο Σκοπελίτη Παναγιώτη στην οδό Περγάμου 42 για το υπ. αριθμ. ΜΥΕ 6147 ιδιωτικής χρήσης αυτοκίνητό της, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 14094/20-12-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Μυτιλήνης.
4°	35	Αίτημα της κας Φράγκου Μερόπης σχετικά με χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ επί Δημοτικής Οδού στον Άνω Χάλικα στη Μυτιλήνη.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ για την ενδιαφερόμενη κα Μερόπη Φράγκου επί Δημοτικής Οδού στον Άνω Χάλικα για το υπ. αριθμ. ΜΥΕ 2446 ιδιωτικής χρήσης αυτοκίνητό της, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 14080/20-12-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Μυτιλήνης.
5°	36	Αίτημα της Δ/σης Καθαριότητας & Ανακύκλωσης του Δήμου Μυτιλήνης για την τοποθέτηση οριοδεικτών και πινακίδων ρύθμισης κυκλοφορίας στη συμβολή των οδών Χρυσομαλλούσας – Ασκληπιού και Λεσβιακής Άνοιξης στη Μυτιλήνη.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση πινακίδας Ρ-20 (απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση οχημάτων) και Ρρ-4α, Ρρ-4γ (αρχή και τέλος ισχύος της πινακίδας στην οδό την οδό Νικολάου Καμπά από το ύψος της διασταύρωσης με την οδό Χρυσομαλλούσας έως το ύψος της οδού Παπανικόλα στο ρεύμα ανόδου.

6°	37	Αίτημα της κας Χατζηαποστόλου Ειρήνης για την τοποθέτηση οριοδεικτών επί της συμβολής των οδών Μπιζανίου με Βερναρδάκη στη Μυτιλήνη.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης ότι σύμφωνα με την υπ αριθμ πρωτ Δ.Ο.Υ./1488/Φ.254 έγγραφο του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών η τοποθέτηση ευκάμπτων πλαστικών επαναφερόμενων κυλίνδρων δεν προβλέπεται ως μέσο αποτροπής στάσης – στάθμευσης εντός του ορίου παρατυπώματος της οδού. Η τοποθέτηση τους επιτρέπεται μόνο σε διασταυρώσεις οδών όπου εμποδίζεται συστηματικά η στροφή των μέσων μαζικής μεταφοράς, με στόχο την αποτροπή της παράνομης στάθμευσης οχημάτων, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 14088/20-12-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Μυτιλήνης.
7°	38	Αίτημα του κου Λαμπιδώνη Βασιλείου για την τοποθέτηση μειωτήρων ταχύτητας των οχημάτων επί της δημοτικής οδού Πρωτόγερου Μαθαίου στη Νεάπολη Μυτιλήνης.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Αναβάλλεται η λήψη της απόφασης.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
Κωνσταντίνος Κουνέλλης

Αντιδήμαρχος Ποιότητας Ζωής, Περιβάλλοντος
& Δ.Ε. Θερμής

ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

1. Δαγκλής Ευστράτιος, τακτικό μέλος
2. Φραντζέσκος Μιχαήλ, τακτικό μέλος
3. Βατός Ιωάννης, τακτικό μέλος
4. Ανδρεαδέλλη Βασιλική, τακτικό μέλος
5. Άνεμος Ιωάννης, αναπληρωματικό μέλος